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Úvodní slovo redakce
Vítáme vás u prvního čísla našeho vysokoškolského časopisu. Máme radost, že můžeme společně
odstartovat jeho první ročník, a doufáme, že se stane příjemnou součástí studentského života na
naší škole.

Najdete v něm zajímavé rozhovory, novinky z univerzitního dění i témata, která nás všechny
spojují. Budeme rádi, když vás pobaví, inspiruje nebo jednoduše zpříjemní chvíli mezi
přednáškami.

Přejeme vám příjemné čtení a těšíme se na vaše nápady, postřehy i zpětnou vazbu. Tento časopis
totiž tvoříme především pro vás.

Vaše redakce
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Všechny vás určitě zajímá, jaké to je u státních závěrečných zkoušek. Pro většinu z nás je to velký strašák a
proto jsme zpovídali našeho kolegu Adama Haldu, který má státnice úspěšně za sebou.

1. Máš to úspěšně za sebou a titul v kapse. Jaké byly tvé bezprostřední pocity, když jsi vyšel ze
zkušební místnosti a věděl, že už je po všem?
Upřímně, ta úleva nepřišla naráz. V první chvíli jsem byl spíš prázdný a chvíli mi trvalo, než mi vůbec došlo,
že je opravdu konec a že už mě nic dalšího nečeká. Až s odstupem jsem si naplno uvědomil, co všechno
mám za sebou. 

2. O čem byla tvoje závěrečná práce a co pro tebe bylo těžší, samotný výzkum a psaní, nebo pak její
obhajoba před komisí?
Práce se zabývala výkonnostními parametry brandingové kampaně vybrané značky. Jako značku jsem si
zvolil MVŠO, což mi díky práci pro školu otevřelo přístup k interním datům a právě ta se ukázala jako klíč k
použitelným výsledkům. Nejtěžší pro mě nebylo psaní ani výzkum, ale vystavět si na začátku smysluplnou
strukturu, od které se pak dalo odpíchnout. Obhajoby jsem se zpětně bál úplně zbytečně. Není to nic, čeho
by se člověk měl děsit, ale podcenit přípravu se nevyplatí.

3. Když ti přišly posudky od vedoucího a oponenta, překvapily tě jejich otázky, nebo ses na ně stihl
dopředu v klidu připravit?
Dopředu nikdy přesně nevíš, co na tebe vytáhnou. Ale to je právě ta věc, protože pokud má člověk práci
poctivě napsanou a rozumí tomu, co v ní stojí, většinou dostane otázky, na které se dá v klidu připravit a
smysluplně odpovědět. Žádné překvapení se tak nakonec nekonalo.

4. Jak dlouho ses reálně učil na samotné státnice a jaký systém nebo režim se ti během toho
učebního maratonu nejvíc osvědčil?
Tady musím být sebekritický, začal jsem se učit trochu pozdě, zhruba dva až tři týdny předem, a stálo mě
to dost zbytečného stresu. Co mi ale fungovalo: hned na začátku jsem si spočítal, kolik otázek musím
zvládnout za den, abych si nechal rezervu na opakování. Učil jsem se v blocích po padesáti minutách s
desetiminutovou pauzou a největší rozdíl udělalo to, že jsem si látku říkal nahlas. A vřele doporučuju
zapojit AI na kvízy a kartičky, ušetří to spoustu času.

5. Hodně studentů řeší, jestli se učit z podkladů od starších spolužáků, nebo si jet po vlastní ose. Jak
jsi to měl ty?
To je hodně individuální, každému sedí něco jiného. Pokud ale někdo sáhne po podkladech od starších
ročníků, určitě bych si ověřil, jestli jsou pořád aktuální, hlavně u věcí jako daňový systém a podobně, kde se
pravidla mění a zastaralá informace umí pěkně zaskočit.
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Státnice očima studenta

BEA Campus dostal svůj název podle anglického
slova Beacon, což znamená maják? Právě z této
myšlenky vznikl i název našeho časopisu.

Věděli
jste?
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Na naší vysoké škole úspěšně proběhly
státní závěrečné zkoušky. Doufáme, že
jste všechen ten stres, kofein a
bezesné noci proměnili v úspěšný
konec a zkoušky dopadly podle vašich
představ. Všem čerstvým
absolventům moc gratulujeme a
přejeme zasloužené léto plné klidu!

Státnice jsou za námi

6. Jak na tebe působila atmosféra přímo v den „D“? Byla komise hodně přísná, nebo se s tebou
snažili spíš konstruktivně diskutovat?
Komise byla naladěná pozitivně a férově, žádné chytání za slovíčko. Takže stresovat se vážně není
potřeba. Samozřejmě ale musíš přijít se znalostmi a být schopný jasně říct, o čem tvoje téma je. Titul
nikdo nedostane zadarmo a to je úplně v pořádku.

7. Kdybys měl na základě své čerstvé zkušenosti předat jednu zásadní radu lidem, které tohle
všechno čeká příští rok, co bys jim vzkázal?
Udělejte si systém a začněte s předstihem. Zní to jednoduše, ale přesně tohle rozhoduje o tom, jestli si
celé období projdete v klidu, nebo ve zbytečném stresu. To je má jednoznačná rada.



 Nejdůležitější je dobře si vybrat hostitelskou školu a zjistit
si o ní dostatek informací. Pokud bych měla před podáním
přihlášky něco doporučit, pak je to důkladné prostudování
všech dokumentů, které vás čekají. Je dobré vědět, co
všechno bude potřeba později zařídit a vyplnit, abyste se
pak nezalekli toho, že celá akce nekončí jen odevzdáním
přihlášky a nákupem letenky.

3) Jaké jsou tvé konkrétní rady pro studenty, kteří se
chystají na Erasmus?
Pokud se chystáte na Erasmus, první důležitou radou je
začít s hledáním ubytování s dostatečným předstihem.
Doporučuji využít specializované portály, jako jsou
Uniplaces, Badi nebo HousingAnywhere, kde lze najít
pokoje ve sdílených bytech i studentské koleje. Vyplatí se
také sledovat webové stránky hostitelské univerzity, které
často nabízejí seznam doporučených možností ubytování. 
Pokud uvažujete o kolejích, doporučuji si je zamluvit co
nejdříve, protože na mě kvůli pozdějšímu hledání už
nezbylo místo. Musela jsem proto jít do sdíleného bytu, z
čehož jsem měla zpočátku obavy, ale nakonec se ukázalo,
že to bylo jedno z nejlepších rozhodnutí a velmi cenná
zkušenost.
Nejvíce času a trpělivosti obvykle vyžaduje příprava
studijní smlouvy neboli Learning Agreementu. Je potřeba
podrobně projít předměty na hostitelské i vysílající
univerzitě a najít mezi nimi co největší shodu. Následují
konzultace s vyučujícími na MVŠO, na jejichž základě se
stanoví míra uznání předmětů a vše se následně zapracuje
do Dohody o nahrazení a plnění předmětů.
Před odjezdem doporučuji věnovat čas také seznámení s
dopravou v cílovém městě. Je užitečné zjistit si
nejvýhodnější varianty cestování a včas si po příjezdu
zajistit studentskou nebo dlouhodobou jízdenku. Díky
důkladné přípravě jsem se v systému městské dopravy v
Barceloně rychle zorientovala a zbytečně jsem neprodělala
na drahém jízdném.
Při balení je dobré zachovat klid a brát vše s mírou. Sbalit si
věci na několik měsíců do jednoho či dvou kufrů může být
stresující. Mně osobně pomohlo najít si na internetu
šablony na balení a tipy, kolik kusů jakého oblečení si do
daného počasí reálně vzít. Pokud vám nakonec něco
chybí, většinu potřebných věcí lze bez problémů dokoupit
na místě.
V neposlední řadě doporučuji řešit s dostatečným
předstihem také letenky, abyste je mohli pořídit za co
nejvýhodnější cenu.

Studium v zahraničí je pro mnoho studentů jednou z
nejzajímavějších příležitostí, které vysokoškolské studium
nabízí. Jaké je ale skutečně vyrazit na několik měsíců do cizí
země, studovat na zahraniční univerzitě a začít budovat nový
život daleko od domova? O své zkušenosti z půlročního
studijního pobytu ve Španělsku v rámci programu Erasmus+
se s námi podělila naše kolegyně Viola Ratajová.

1) Proč zrovna Španělsko?
Volba Španělska, konkrétně Barcelony, pro mě znamenala
spojení touhy po zážitcích a strategického rozhodnutí.
Obrovským lákadlem byla představa, že strávím sychravou
českou zimu u moře, obklopená temperamentní španělskou
kulturou a neustálým objevováním nového. Hlavně jsem ale
hledala pořádnou osobní výzvu. Chtěla jsem vystoupit ze své
komfortní zóny, zkusit si život úplně sama v cizím městě a
naučit se všechno od nuly – od fungování ve sdíleném bytě
až po studium v cizím jazyce. Byla jsem zvědavá, jak mě
půlrok v zahraničí formuje a kam mě jako člověka posune. V
nabídce MVŠO byly sice i jiné zajímavé univerzity, například
ve slovinském Mariboru, německé Bochumi nebo irském
Carlow, ale Barcelona mě přitahovala nejvíce. ESERP
Business School byla sice jedinou španělskou alternativou,
rozhodně však nevyhrála pouze kvůli své lokalitě. Klíčový byl
její soukromý charakter a menší velikost. Věděla jsem, že v
neznámém prostředí mi menší škola díky svému vřelejšímu
přístupu poskytne pocit jistoty a domácího zázemí, které
znám z MVŠO. 

2) Jak náročné je se dostat na Erasmus? 
Samotný proces se může na první pohled zdát kvůli
nejrůznějším směrnicím složitý, ve skutečnosti se však dá
zvládnout naprosto hladce. Výběrové řízení na MVŠO probíhá
formou konkurzu, v němž lze získat maximálně 50 bodů. Ty
se spravedlivě dělí na dvě části – polovinu tvoří hodnocení
jazykových předpokladů (vyžadována je úroveň minimálně
B1) a druhou polovinu osobní a studijní motivace.
Prvním krokem je odevzdání přihlášky a motivačního dopisu
v angličtině. Mně osobně se psal opravdu dobře a šlo to
víceméně samo. Rozepsala jsem se o tom, kdo jsem, jaké
jsou mé jazykové znalosti, co už mám za sebou a především,
co mě ke studiu v zahraničí motivuje – proč mě láká právě
ESERP v Barceloně a co mi to podle mého názoru do života
přinese.
Následný osobní pohovor na Prorektorátu pro strategická
partnerství se nesl ve velmi příjemné a přátelské atmosféře a
o mých plánech jsme si spíše plynule povídali. Převážná
většina pohovoru sice probíhala v angličtině, ale strach mít
nemusíte. Součástí výběrového řízení byl totiž také vstupní
písemný test, který objektivně ověřil mou úroveň jazyka a
určil, zda je pro výjezd dostačující. Z celého procesu tedy
rozhodně nemusíte mít strach.

majákčasopis
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Jedeme na Erasmus!
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4) Co bych vzkázala studentům, kteří o Erasmu uvažují,
ale mají obavy z jazyka, samoty nebo financí?
Je naprosto přirozené, že člověk před odjezdem na Erasmus
pociťuje stres a nejistotu. Jde o velký krok do neznáma, který
s sebou přináší kulturní, jazykové i osobní výzvy. Ani já jsem
nebyla výjimkou. Nejtěžší pro mě bylo loučení s rodinou a
blízkými a uvědomění si, že se delší dobu neuvidíme. Měla
jsem strach nejen ze samotné cesty, ale i z toho, že se doma
něco stane a já nebudu nablízku. Při odletu jsem ještě
smutnila, ale už se do toho prolínalo i obrovské těšení na to,
co mě čeká. 
Po příletu do Barcelony na mě znovu dolehla nervozita.
Potřebovala jsem se rychle zorientovat a dostat se na
ubytování. V novém prostředí jsem se ocitla sama, protože
moji budoucí spolubydlící byli ve škole. Začátky nebyly
jednoduché. Všichni mi byli hrozně cizí, každý pocházel z jiné
země a mně to v daný moment moc jistoty nedodalo. První
týdny byla samota opravdu velká a psychicky poměrně
náročná, musela jsem se zkrátka naučit být často sama se
sebou.
Zlom nastal s nástupem do školy. Poznala jsem ostatní
zahraniční studenty i místní spolužáky a postupně si vytvořila
okruh přátel. Společně jsme objevovali město, účastnili se
různých akcí a sdíleli každodenní zkušenosti. Samota velmi
rychle odezněla a já zjistila, že na mé nové přátele je
neuvěřitelný spoleh. Tito lidé vám rozumí nejlépe na světě,
protože jsou v tom městě úplně stejně sami jako vy, všechno
je pro ně nové, prožívají stejné emoce a podvědomě hledají
právě vás jako oporu. Nakonec si tak pomáháte a jste si
oporou navzájem, abyste si celý pobyt co nejvíce užili.
Pokud jde o finance, doporučuji počítat s určitou finanční
rezervou. Původně jsem plánovala bydlení na kolejích, kde
by mi grant pokryl většinu nákladů. Kvůli pozdější rezervaci
jsem však musela zvolit dražší variantu ve sdíleném bytě a
připlatila jsem si za dražší pokoj s vlastní koupelnou. Kvůli
tomu mi grant nakonec pokryl pouze značnou část nájmu a
veškeré zbylé životní náklady jsem si už musela doplácet ze
svého. Přesto bych studentům doporučila, aby se finančními
obavami nenechali odradit. Zkušenosti, které Erasmus
přináší, mají často mnohem větší hodnotu než počáteční
nejistota.

5) Shrnutí mého půlroku na Erasmu v Barceloně 
Když se ohlédnu za svým půlrokem na ESERP Business
School, hodnotím tuto zkušenost velmi pozitivně. Nejvíce
mě zaujal styl výuky, který byl výrazně interaktivnější, než
na jaký jsme zvyklí v České republice. Výuka zde
neprobíhala formou klasického rozdělení na přednášky a
cvičení. Každý předmět měl dvouhodinový blok a důraz
byl kladen na aktivní zapojení studentů.
Přístup vyučujících se lišil podle jednotlivých předmětů.
Někteří profesoři preferovali tradiční výklad, jiní stavěli
výuku především na týmové práci, diskusích a
prezentacích. Součástí studia bylo také průběžné
odevzdávání esejí a projektů, kterých bylo během
semestru více než na MVŠO. Zkoušky probíhaly výhradně
písemnou formou. Přestože jsem měla zpočátku obavy z
jazykové bariéry, ukázalo se, že při pravidelné přípravě
byly testy dobře zvládnutelné.
Velmi pozitivně hodnotím také vztahy s vyučujícími.
Zvlášť si cením jedné profesorky, která se pravidelně
zajímala o to, jak se nám v Barceloně daří, zda se ve
městě cítíme dobře a jestli nepotřebujeme s něčím
pomoci. Díky jejímu vstřícnému přístupu jsem měla
pocit podpory a jistoty i v novém prostředí.
Je však důležité počítat s tím, že ne všechny zkušenosti
budou vždy jen pozitivní. Stejně jako kdekoliv jinde se
mohou objevit lidé, kteří nejsou z nových zahraničních
studentů příliš nadšení. Většina místních studentů byla
otevřená a přátelská, ale občas se našel i někdo
rezervovanější. Důležité je nenechat se tím odradit a
soustředit se na pozitivní stránky pobytu.
Pokud bych se měla rozhodnout znovu, do programu
Erasmus+ bych bez váhání šla opět. Je to zkušenost,
která člověka posune nejen po studijní, ale i po osobní
stránce. Naučí vás větší samostatnosti, otevřenosti a
schopnosti zvládat nové situace. Domů jsem se vrátila s
novými přáteli, cennými zkušenostmi a množstvím
vzpomínek, na které budu ještě dlouho ráda vzpomínat.
Kdybych mohla něco vzkázat svému tehdejšímu já, které
s obavami podávalo přihlášku, řekla bych mu jediné:
„Neboj se. Všechno dobře dopadne a na tuto životní
zkušenost nikdy nezapomeneš.“
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What is your name?

 - Nada Elkhatib

Where are you from?

 - Jerusalem, Israel – Arab community

What do you study at your school?

 - Health System management

Why did you decide to go on Erasmus?

 - To experience different education systems 

   and to learn about different cultures.

Why did you choose the Czech Republic?

 - Because it's the center of Europe and its very 

    calm environment and friendly students.

What was your first impression of the Czech

Republic?

 - It has very different culture.

What surprised you the most after your arrival?

 - How everything closes very early !!

Was anything difficult for you at the

beginning?

 - Learning the ways to different places and 

    having to walk everywhere.

How is studying here different from studying in

your country?

 - My country is more into memorizing, here 

   they care more about understanding.

Which subject or part of your studies here has

interested you the most?

 - Intercultural course

How do you like living in Olomouc city?

 - I like how everything is 15 minutes walk, all the 

    places are close.

What do you like most about Czech culture?

 - That they are reserved

Have you tried any Czech food? Which one did

you like the most?

 - Fried cheese, it's really good

How is it going communicating with Czech

students?

 - Good – not everyone understands English, but 

    I made a lot of friends.

Have you already visited any interesting places

in the Czech Republic?

 - Prague, Brno and the lake in Olomouc – I love 

    it. 

What has Erasmus taught you so far?

 - To be more independent

What would you say to students who are afraid

of studying abroad?

 - Don't be because you'll not regret it, you will 

   meet amazing people and teachers :)

Zpovídali jsme studenty, kteří u nás byli na výměnném pobytu a zajímalo nás, jak se jim tu líbí.
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Pro školní časopis jsme si připravili rozhovor s
Kateřinou Rozsívalovou, majitelkou kavárny Kafe u
Holky v Přerově. Povídali jsme si o tom, proč se
rozhodla začít podnikat právě v kavárenském
prostředí, co bylo na začátku nejtěžší, jaké vlastnosti
by měl mít člověk, který chce podnikat, a také o tom,
jak důležitá je škola a praxe. 

Proč kavárna a proč právě v Přerově? 
Kávu jsem předtím nikdy nedělala, takže to pro mě
byla úplně nová výzva. Měla jsem zkušenosti se
svatbami, hospodou i rauty, ale kavárna pro mě byla
něco nového. Místo v Přerově jsem našla na internetu
a řekla jsem si: proč ne? Brala jsem to jako další
příležitost zkusit něco jiného. Navíc jsem tam nikoho
neznala, takže to byl začátek opravdu od nuly. 

Co bylo na začátku nejtěžší? 
Nejtěžší bylo naučit se správně připravovat kávu.
Člověk si možná řekne, že udělat kávu není nic
složitého, ale opak je pravdou. Podle mě je na kávě
nejtěžší správně našlehat mléko. To je věc, která chce
cvik, trpělivost a čas. 

Jaké vlastnosti podle vás člověk potřebuje, když
chce podnikat? 
Určitě je důležité odhodlání. Člověk musí být hlavně
na začátku skromný, protože ne všechno jde hned
podle představ. Dále je potřeba nebát se, být trpělivý a
nevzdávat se při prvních problémech. Podnikání není
vždy jednoduché, takže bez trpělivosti a odvahy to
podle mě nejde. 

Co vás podnikání naučilo o lidech? 
Podnikání mě naučilo hlavně poslouchat. Člověk se
musí naučit nesoudit, zbytečně se nehádat a být s
lidmi trpělivý. Důležité je hledat kompromisy. Každý
zákazník je jiný a někdy se stane, že se lidé chtějí
hádat. V takových chvílích je potřeba zachovat klid a
snažit se situaci zvládnout slušně. 

Co je nejdůležitější při komunikaci se zákazníkem? 
Podle mě je nejdůležitější slušnost, vstřícnost a pozitivní
přístup. Zákazníka se člověk musí snažit zaujmout hned
na první dobrou. Měl by vycítit, že ho tam opravdu
chceme, a ne že nás obtěžuje. Atmosféra a přístup jsou v
kavárně stejně důležité jako samotný produkt. 

Myslíte si, že je škola důležitá pro podnikání? 
Myslím si, že škola je důležitá tak z padesáti procent. Díky
škole si člověk spoustu věcí dokáže zařídit sám a nemusí
si na všechno platit poradce. Na druhou stranu je ale
stejně důležitá praxe. Člověk může mít znalosti ze školy,
ale skutečné zkušenosti získá až v reálném provozu.
Podle mě je ideální kombinace padesát procent škola a
padesát procent praxe. 

Jakou brigádu nebo zkušenost byste doporučila
studentům, kteří by chtěli jednou podnikat? 
Doporučila bych jakoukoliv práci, kde člověk komunikuje
s lidmi a má s nimi osobní kontakt. Práce s lidmi člověka
hodně naučí. Naučí se reagovat, komunikovat, řešit
problémy a pochopit, že každý zákazník je jiný. To je
podle mě pro podnikání velmi důležitá zkušenost. 

Jaká je vaše oblíbená káva? 
Moje oblíbená káva je espresso ze 100% arabiky. 

Co byste na závěr vzkázala studentům, kteří přemýšlí
o podnikání? 
Aby se nebáli začít, ale zároveň aby počítali s tím, že
podnikání není jen o nápadu. Je za tím hodně práce,
trpělivosti a komunikace s lidmi. Člověk musí být
připravený učit se nové věci a nevzdávat se hned, když
něco nejde podle plánu.

Rozhovor s majitelkou kavárny Kafe u Holky v Přerově 
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Zajímavosti ze světa

AI v čele firmy
Herní společnost NetDragon
Websoft jmenovala do čela

dceřiné firmy AI robotku
jménem Tang Yu. Robotka
schvaluje dokumenty a řídí
rizika. Podle hospodářských

výsledků firma díky
optimalizaci procesů

překonala průměrný růst
trhu.

(Zdroj: Forbes / Bloomberg)

9

Bitcoin v penzijním fondu
Americký stát Wisconsin jako

první oficiálně nakoupil do
svého státního penzijního

fondu Bitcoin ETF v hodnotě
přes 160 milionů dolarů.

Kryptoměny tak definitivně
přestávají být jen spekulací pro

geeky a stávají se součástí
konzervativního
institucionálního
managementu.

(Zdroj: SEC – Americká komise
pro cenné papíry)

Fenomén „Coffee Badging“
Globální průzkum společnosti

Owl Labs odhalil nový
manažerský oříšek:

zaměstnanci nucení k návratu
do kanceláří přijdou ráno do
práce, dají si kávu, „pípnou“

kartu a jedou pracovat domů.
Management tak musí přestat

kontrolovat čas a začít
hodnotit reálné výsledky.

(Zdroj: Owl Labs Research)

Konec prázdných eko-řečí
V Evropské unii naplno

odstartovala přísná směrnice
CSRD. Pro korporátní

management to znamená konec
marketingu o udržitelnosti. Firmy

musí nově data o své uhlíkové
stopě a společenském dopadu
povinně auditovat stejně přísně

jako finanční účetnictví.
(Zdroj: Evropská komise /

Směrnice CSRD)

Trend zvaný Nearshoring
Kvůli geopolitickému napětí

zažívá boom stěhování výroby
blíže k cílovým trhům (tzv.

nearshoring). Symbolem se
stalo Mexiko, kam

technologické firmy masivně
přesouvají továrny z Asie, aby

byly blíže USA. Podobný
logistický zájem pociťuje i

střední Evropa.
(Zdroj: McKinsey & Company /

Morgan Stanley)

Nastupuje „FinTok“
Analýzy investičního chování
potvrzují, že Generace Z už

pro rady, kam ukládat
peníze, nechodí do bank, ale

na sociální sítě. Fenomén
„FinTok“ (finanční TikTok)

nutí velké brokery a
investiční fondy kompletně
měnit marketing a najímat

influencery.
(Zdroj: CFA Institute / Wall

Street Journal)

LEDEN ÚNOR BŘEZEN

DUBEN KVĚTEN ČERVEN
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Akce školy

Ples MVŠO – 20. 2. 2026
Letošní ročník reprezentačního plesu vsadil na
osvědčenou klasiku a nesl se ve velmi
uvolněném duchu. Vyměnili jsme každodenní
oblečení za obleky či slavnostní šaty a vyrazili si
užít večer. Celá akce probíhala hladce, od
skvělého občerstvení přes bohatý výběr na baru
až po doprovodný program, který měl příjemný
spád. Tím vůbec nejlepším zážitkem ale bylo
vidět profesory a spolužáky ve zcela jiném
světle, než když se potkáváme na chodbách
nebo během zkoušek.
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Spring Party – 22. 4. 2026
Jestli měl někdo strach, zda se jarní akce chytne, realita
v Doze všechny pochybnosti spolehlivě vymazala.
Dorazilo přes sedmdesát studentů a nálada byla od
samého začátku velmi uvolněná. Večer navíc nenabídl
pouze hudbu a tanec, organizátoři si připravili i bohatý
doprovodný program. Vzduchem létaly míčky během
turnaje v beer pongu, mozkové závity jsme potrápili u
hospodského kvízu a velký úspěch sklidila také hra
„Poznej panáka“. Celý tento večer zafungoval na
jedničku a vytvořil ideální příležitost k tomu, aby se
spousta lidí poprvé pořádně seznámila napříč ročníky.

Závěrečná akce: Bowling v Šatovce – 7. 5. 2026
Ideálním způsobem, jak uvolnit napětí z konce
školního roku a společně oslavit jeho úspěšné
završení, se stal bowlingový turnaj. Organizátoři zvolili
oblíbenou Šatovku a toto rozhodnutí se ukázalo jako
trefa do černého. Škola pronajala několik drah a sešla
se skvělá sestava studentů z celé školy. Večer se nesl v
neformálním duchu, vládla příjemná atmosféra plná
zdravé rivality při srážení kuželek a zasloužený relax s
drinkem v ruce. Byl to zkrátka ideální čas probrat
plány na léto a nechat studijní starosti konečně
stranou.
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Kalendář akcí Olomouc
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19. 6. 2026 – Fingers Up
Jeden z největších multižánrových festivalů na Moravě. Návštěvníci se mohou těšit na koncerty známých
českých interpretů, doprovodný program, občerstvení a festivalovou atmosféru pod širým nebem.

J3. 7. 2026 – Kulturní léto na Olomouckých poděbradech
Tradiční letní akce v oblíbeném rekreačním areálu. Nabízí koncerty, venkovní posezení, sportovní aktivity a
příjemný program pro všechny věkové kategorie.

25. 7. 2026 - JelenFest Olomouc
Hudební festival pořádaný skupinou Jelen. Kromě hlavních hvězd vystupují i další čeští interpreti a nechybí
doprovodný program ani občerstvení.

15. 8. 2026 – THE CULTURE 
Moderní festival zaměřený na současnou hudební scénu. Na programu je Yzomandias, Nik Tendo, Ben
Cristovao, Stein27, Robin Zoot, Sara Rikas, street food a chill zóny i doprovodné aktivity pro mladé návštěvníky.

9. 9. 2026 – Food Market Šantovka 
Gastronomická akce plná street foodu z různých koutů světa. Návštěvníci mohou ochutnat speciality od
lokálních i celorepublikových prodejců a užít si příjemnou atmosféru v okolí Šantovky.

3. 10. 2026 – Rybičky 48, S-klub 
Koncert jedné z nejpopulárnějších českých pop-rockových kapel. Kapela Rybičky 48 se vrací v rámci svého
klubového FACE TOur FACE a vystoupí v olomouckém S-Klubu.

2.10. - 4.10. 2026 – Burger Street Festival 
Festival věnovaný milovníkům burgerů a street foodu. Kromě klasických i netradičních burgerů nabídne food
trucky, doprovodný program a soutěže pro návštěvníky.

24. 10. 2026 – Renne Dang, S-klub 
Koncert známého českého rappera, který patří mezi výrazné osobnosti současné hudební scény.

31. 10. – 1. 11. 2026 – Svět kostek 
Největší LEGO výstava na Moravě. Kromě modelů bývají součástí také technologické a interaktivní expozice.

15. 11. 2026 – Maker Faire Olomouc
Festival zaměřený na technologie, vědu, inovace a kreativitu. Představí projekty z oblasti robotiky, 3D tisku,
programování, umělé inteligence i moderního podnikání.



Zajímají nás vaše názory!

Abychom se ale mohli neustále zlepšovat a přinášet vám obsah,
který vás na kampusu i mimo něj opravdu zajímá, potřebujeme vaši
pomoc.

Co se vám líbilo nejvíce? Co byste naopak v příštím vydání rádi
uvítali? 

Naskenujte QR kód níže a vyplňte náš krátký dotazník. Zabere to jen
chviličku a nám tím uděláte obrovskou radost.

Těšíme se na vás u dalšího vydání!

majákčasopis
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Vážené čtenářky, vážení čtenáři, 

jsme na konci prvního čísla časopisu Maják. Doufáme, že jste si čtení tohoto čísla užili minimálně stejně
tak, jako my jeho přípravu. Vaše podpora pro nás hodně znamená.

Vaše redakce

Děkujeme, že nás čtete!

Hledáme nové posily!

Chtěli byste se stát součástí naší redakce a zapojit se do přípravy
dalšího čísla?
Napište nám na: 8958@studenti.mvso.cz

Členové redakce
Šéfredaktor: Tomáš Ulrich
Redaktoři: Dominik Adámek, Jana Minářová, Martin Holinka

Speciální poděkování
doc. Ing. Jindra Peterková Ph.D.
Ing. Veronika Volfová
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